

离窨井仅一米,挖土机还敢下铲

省城一工地野蛮施工挖断主燃气管道,这是近期第4起类似事件

管道被挖破

燃气喷出发出轰鸣

记者赶到现场时,燃气公司的工作人员已经封堵了破损的管道,但现场还可以闻到很浓的燃气味。据悉,事发工地正在进行电线改造工程。施工方挖断燃气管道的位置距离电线杆位置不到1米。

省城市民王小华就在事发附近某修理厂上班,他目击了事发过程。“太吓人,燃气喷出时发出震耳欲聋的声音。”他介绍说,事发时,有一台大型挖土机,就在出事地点施工。据了解,由于发生泄漏的是合肥昆仑燃气公司一根PE63的中压管线,压力很大,喷出的燃气足有一两米高,并且发出了轰鸣声。现场拉起了警戒线,几名燃气公司的工作人员正在维持现场秩序。

昨晚6时许,经全力抢修,被挖断的燃气管道才修复完毕并恢复了供气。

属野蛮施工

燃气公司将追究责任

“我们当时看见现场有两个窨井盖,后选择在距离一个窨井盖1米处施工,没想到出事了。”一名施工方的工作人员说道。

“这完全是一起野蛮施工,燃气公司将追究施工单位责任!”合肥昆仑燃气公司一名现场负责人表示,早在几天前他们就已将这一带的燃气地下管网分布图提供给施工单位,现场也有明显的标志,可施工人员还是将燃气管道挖破。施工前,工地方面也没有和燃气公司取得联系。客观上该管道离地面浅,但施工前都已标注了,施工人员太大意了。

合肥燃气管理处一位负责人告诉记者:“经过初步查明,事发现场进行的是道路改造的施工,下一步我们也要追究施工单位的责任。”

“站”累了?

20“岁”梧桐突然倒地

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天上午9点40分左右,省城合巢路金三角建材城三区门口一棵约25米高、树龄20“岁”的梧桐树突然从底部断裂,树身先压向道路旁边的电线,随后倒在路面,砸坏了两辆面包车。

昨日上午,记者赶到事发现场时看到,一棵枯黄的梧桐树横躺在该建材城门口,树的根部断裂,并有虫蛀的痕迹。据附近居民介绍,早上9点40分左右,只听到“咔嚓”一声,这棵梧桐树倾倒,压在电线上,电线杆被压弯。大树砸中了两辆面包车。其中一位车主刘斌介绍,出事时,他正在该建材城门口与别人聊天,亲眼见到大树砸向自己的车,“从听到断裂的声音到树倒下就几十秒,根本来不及将车子开走。”

“下海”屡次受骗
“立志”行骗他人

星报讯(陈永鸷 实习生 席阳 记者 雷强) 原系国家干部的方某某下海经商后,因其在生意过程中被骗了大量钱款,故对社会产生了报复心理,立誓要从“受骗者”成为“行骗者”。短时间内,其凭借谈恋爱、买房、租房等招数轻松骗取了几名受害人的数十万元。

2005年5月至2006年4月期间,方某某用化名以和鲍某某恋爱为由,骗取被害人鲍某某的信任,先后分多次诈骗鲍某某人民币34800元。2009年11月至12月期间,方某某谎称可以帮王某某购买门面房,骗取王某某71000元(后退还给王某某51000元)……

昨日,记者从合肥市包河区法院获悉,方某某被依法判处有期徒刑13年6个月,并处罚金8万元。

一边打游戏
一边做善事

星报讯(童庆云 黄洋洋 记者 刘甜甜 李超钰) 玩游戏也能“做善事”?在今天开幕的“Joytime 庐州创游”暨2010中国(合肥)国际数码娱乐嘉年华上,主要承办方安徽中环投资集团公司董事长余竹云,在接受本报采访时向记者透露,今年的嘉年华,他们为动漫产业带来一个全新的“法宝”,那就是“绿色网游”。

“绿色网游”就是把慈善和责任感植入网络游戏中去,让玩家在玩游戏的同时,能感受到自己还是现实社会中的正常人,肩负着社会责任。比如游戏中有义拍,可通过捐助道具参加慈善活动。

”

昨日上午9时50分,合肥市滨湖新区中山路与包河大道交口处某施工工地内,由于野蛮施工,一燃气主供管道被挖断,大量燃气喷出,发出轰鸣声。10分钟后,合肥市昆仑燃气公司派人进行维修,封堵了破损的管道。据现场燃气抢修人员介绍,这是近期内发生的第4起因野蛮施工而挖断地下燃气管道事件。

记者 鲁龙飞



“叔叔,你闯红灯了,请你遵守交通规则,注意安全!”昨日上午9时30分,一群由小学生组成的小“交警”来到省城大西门岗亭,发放文明出行自律公约,并在路口纠正不文明的交通行为,倡导交通参与者文明出行、安全出行。据悉,为了进一步提高广大市民的交通安全意识,合肥交警部门确定今年的12月2日为合肥市倡导文明出行主题宣传日。

黄洋洋 记者 鲁龙飞 文/图

一场车祸 爷爷逝去 孙子无恙

星报追踪

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 12月1日晚上8时20分,在省城宿松路与望江路交口南侧发生了一起猛烈车祸,一名骑摩托车年近六旬的老人被撞摔在地上,摩托后座上的小孙子安然无恙,肇事的轿车径直逃离了现场(本报昨日报道)。事发后,伤者被送往医院抢救,昨天上午10时许,伤者终因

颅脑损伤,经抢救无效撒手人寰。

记者从医院获悉,伤者姓臧,受伤后经过一夜的抢救,臧大爷始终没有恢复意识,昨日上午宣告脑死亡。臧大爷的儿子告诉记者,其从包河交警队了解到,肇事司机已经被控制,“至于肇事者是否酒驾还不能确定,交警正在做鉴定。”事故发生时,坐在被

撞摩托车后座上9岁的小男孩毫发未伤。家人猜测,在事故发生瞬间,坐在后座的孙子全身可能被爷爷护住了。

据了解,肇事者是名21岁的年轻小伙,姓杨,舒城人,事故发生后驾车逃逸,之后弃车而逃。目前已向警方投案自首。事故的具体原因还在进一步调查中。

祸从天降 楼建好了 人被砸伤

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 眼瞅着在建的楼房即将封顶交付,辛苦工作了大半年的两位工人还没来得及喘口气,却遭遇飞来横祸。昨天中午11时许,在省城桐城路肥南家园附近的一处在建工地内,工人寇师傅和甄师傅下班时经过在建大楼楼下时,一台在空中失控的吊机突然落下,将两人砸中。

话,两人随后被送往合肥市三院救治。记者随后赶到现场看到,落下的吊机还未被处理,事发地点散落了一地钢丝绳,上空还悬挂着捆扎的货物,摇摇欲坠。据了解,掉落的吊机原本固定在在建楼房的三楼平台上。

在医院,伤者的工友告诉记者,事发时,其他工人都已经下楼吃饭,但寇师傅和甄师傅因故耽误了点时间,不料刚好被掉

落的吊机砸中。记者从医院得知,44岁的甄师傅腰部和胸外伤严重,其中腰压缩性骨折,很有可能导致下身瘫痪;而39岁的寇师傅脾破裂,肺挫裂伤,头、胸、腹连合伤,而且有多处外伤,仍有生命危险。

“我们已检查过吊机,发现其上的钢丝绳并未断,所以初步判断是滑轮失灵导致吊机落下。”对于事故原因,伤者的工友猜测道。

美的 Midea 美的商用 电磁灶
适用于:酒店、学校、医院、企事业单位食堂等
节能75%! 无明火、安全无污染,让厨房自动赚钱!
全面替代燃油、燃气灶 | 承接厨房改造工程
电话: 0551-7106719、18655101799 诚招各市、县级经销商
地址:合肥市站前东路1号宝钻大厦9楼 网址: www.mdvah.com

文瑞教育 个性化课外辅导
中小学名师1对1
一线教师 精准学科分析 考点定向突破
小学至高三
博物馆、胜利广场、贵池路、寿春中学、南七。报名热线:2363072

中信投资贷款
企业、个人免抵押免担保,大额资金需求
需求小额可办理10万至500万
手续简便,息低,放款后收费(外地可办)
咨询电话:4006010439